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Épül a Gellért hullámfürdője

Három képben mutáljuk itt be azt a ragyo­
góan szép, világvárosi fürdőt, amely a jövő év 
májusától kezdve Budapest egyik dísze és látvá­
nyossága lesz. A Gellért-szálló mostani télikertje 
és az előtte elterülő rész alakul át olytan fürdővé, 
amilyenhez hasonló egész Európában sem akad. 
A tengeri fürdőzés kellemességeit akarják ideva­
rázsolni, speciális gépezeteik által, amelyek a ha­
talmas medence vizét állandóan mozgásban tart­
ják. Az erőteljes hullámverés azt a kellemes illú­
ziót és azt a csalóka érzetet kelti majd ebben a

el a terv megvalósítói:
—  A hullámfürdő előcsarnoka a Gellért-fürdő­

nek a közönség által már jól ismert gyönyörű 
télikertje lesz. Ezen át visz az ut a férfi- és női 
öltözőhelyiségekbe. Az öltözőhelyiségekből két ol­
dali monumentálisán kiképzett lépcső vezet a me­
dencékhez, mely a park egy részét foglalja el. A 
fürdőmedence körüli rész avchitektonikus kikép­
zése a kerttel kapcsolatosan emlékeztetni fog a 
rcnaissancekorbeli kerti építkezések szépségeire. 
Pergolák, virágpompás, lugasszerü kialakítások,

világvárosi fürdőiben, mintha a tenger habjaiban 
hü sütnének a fürdő zök ..,

Külsőleg is a legkápráza 1 osabb lesz a fürdő. A 
virágdíszbe boruló környezet mesebeli kert vará­
zsával fog halná. A hullámfürdő, amely már épül, 
Berczell Jenő d,r. tanácsnak nagyszerű ideája, 
amellyel hozzá akar járulni Budapesl-füadőváros 
fejlesztéséhez. A terveket Sebestyén Artúr mű­
építész készítette.

A hullámfürdőről a következőket mondották

cascade-ok, kertészeti kiképzéssel kapcsolatos szo- 
borcsoportozatok és lépcsőzelek fognak méltó ke­
retet adni a hullámfürdő nagy vízmedencéjének, 
melynek víztükre gépek segítségével a tenger hul­
lámveréséhez hasonló mozgásban lesz. A meden­
cét, mely 40 méter hosszú és 15 méter széles, kő­
lapokkal burkolt, lépcsős elrendezésű heverő ler- 
raszok veszik majd körül. A fürdő körülbelül 5—  
600 személy befogadására lesz elegendő, úgy hogy 
rendkívül mozgalmas életre van kilátás.


